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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نوناق 1380-11-27 یحلاصا 95 هدام ج دنب عوضوم نایدوم 1394 لاس درکلمع تایلام یعطق یاه گرب رودص لوا هلحرم
میقتسم یاهتایلام

د-230-20248 : هرامش

1395-05-17 : خیرات

یلاعت همسب

یرادا همانشخب

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما

یتایلام روما لک تارادا

ج دنب عوضوم نایدوم 1394 لاس درکلمع تایلام یعطق یاه گرب رودص لوا هلحرم هکنیا هب رظن
هرامش لمعلاروتسد تاررقم قفو هک میقتسم یاهتایلام نوناق 1380-11-27 یحلاصا 95 هدام

هناماس رددنا هدومن میلست ررقم دعوم رد ار دوخ یتایلام همانراهظا 1395-2-15 خروم 506-95-200
روما تارادا یاسور سرتسد رد و یراذگراب ،دیلوت عوبتم نامزاس لغاشم متسیس یاهشرازگ بو تحت
روبزم هناماس هب هعجارم اب طوبرم یتایلام روما تارادا تسا یضتقم اذل ;تسا هدش هتشاذگ یتایلام
یحلاصا 100 هدام 5 هرصبت تاررقم یارجارد طبریذ یفنص هیداحتا اب قفاوت ماجنا یسررب هب تبسن
خیرات ات رثکادح ار قفاوت ماجنا مدع دراوم و مادقا رکذلا قوف نوناق 1380-11-27 بوصم

یعطق تایلام گرب رودص هب تبسن ،روکذم خیرات زا دعب .دنیامن صخشم هناماس رد 25-5-1395
.دشدهاوخ مادقا تاررقم قباطم ،قفاوت نیلومشم

تارادا اب روکذم لمعلاروتسد و تاررقم یارجا رد اهنآ یفنص یاه هیداحتا هک ینایدوم تسا یهیدب
تاررقم تیاعر اب اهنآ یتایلام هدنورپ و هدوبن هدشدای قفاوت لومشم ،دنشاب هدومنن قفاوت یتایلام روما
نیلومشم ریاس یعطق تایلام گرب امنض .دش دنهاوخ یگدیسر یتایلام روما تارادا طسوت هعوضوم
لغاشم هناماس رد یتایلام روما تارادا طسوت یسررب تهج و دیلوت یدعب لحارم رد ،ثحب دروم قفاوت
.دش دهاوخ یراذگ راب

.دشاب یم یتایلام روما لک ناریدم اب قوف تابیترت یارجا نسح تیلوئسم

نمادکاپ یقت دمحم

میقتسم یاهتایلام نواعم

200-95-506 :هرامش

1395-02-15 :خیرات

دراد :تسویپ

لمعلاروتسد

م100 هدام 5 هرصبت50695

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روماناعفنیذ/نیبطاخم

یتایلام روما لک تارادا

1395/05/17 :دنس خیرات
د/230/20248 :دنس هرامش
/95/100/1395/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نایدوم یراهظادوخ*
95 هدام
دمآرد رتافد زا هدافتسا هوحن
عوضوم لغاشم نابحاص هنیزهو
یاهتایلام نوناق 85 هدام »ب«دنب
میقتسم
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
هیلقن طئاسو یلغش تایلام*
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشیمن رتافد در بجوم 72
صاخشا یاه هنیزه شریذپ
ررقم ماکحا یارجارد هک یقیقح
دوش یم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش دیق نودب
یلع ای رتافد یلوبق هب عوضوم
نآ یسارلا
رب ینبم دانسا تبث هب همانشخب
یقیقح صاخشا یارب رتافد پملپ
95 هدام فلا دنب عوضوم
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
هب83 لاس رد101 هدام تیفاعم
هدادن همانراهظا هک ج دنب لغاشم
دوشب هداد دنا
کلاما و دانسا و رتافد یرادهاگن
یلام عیاقو تبث هوحن و
نابحاصو لغاشم تایلام ن�عت
رظناب یمومع هیلقن طیاسو
فنص هیداحت
درادناتسا صوصخ رد همانشخب*
تایلام صیخشت و یگدیسر ندرک
… لغاشم نابحاص
هیحلاصا صوصخ رد همانشخب
شور هب طوبرم همان نیئآ
کرادم و دانسا و رتافد یرادهاگن
…و یلام عیاقو تبث هوحن و

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/230/20248 :همانشخب

د/ 230/20248 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/4214 :همانشخب
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نابحاص 1394 لاس درکلمع تایلام و تایلام لومشم دمآرد ن�عت رایتخا ضیوفتعوضوم
یاهتایلام نوناق1380-11-27 بوصم یحلاصا 95 هدام ج دنب عوضوم لغاشم
میقتسم

رهش یتایلامروما هب ، میقتسم یاهتایلام نوناق 100 هدام 5 هرصبت زا لصاح رایتخا هبانب
تیاعر اب دوشیم هداد هزاجا اه ناتسا ریاس یتایلام روما لک تارادا و نارهت ناتسا و
عوضوم نایدوم زا یخرب ای مامت 1394 لاس درکلمع تایلام لومشم دمآرد ، ریز دراوم
رظن اب ار میقتسم یاهتایلام نوناق 1380-11-27 بوصم یحلاصا 95 هدام )ج(دنب
.دنیامن لوصو دوبدهاوخ یعطق هک ار قلعتم تایلام و ن�عت طوبرم هیداحتا

:قفاوت طیارش - فلا

تیعضو هصلاخ لیمکت اب ار دوخ 1394 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا هک ینایدوم-1
یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس قیرط زا یکینورتکلا تروصب هنیزه و دمآرد
ینوناق ررقم دعوم رد یکینورتکلا همانراهظا شخب ، www.TAX.gov.irیناشن هب
همانراهظا تنیرپ میلست هب یترورض انمض .دنشاب یم قفاوت لومشم دنیامن میلست
رد هناماس زا یتفایرد یریگهر دک و دوب دهاوخن یتایلام روما تارادا هب یذغاک تروصب
.دشاب یم یتایلام همانراهظا میلست دیسر ناونعب ،لاسرا خیرات

نآ تخادرپ و تایلام و تایلام لومشم دمآرد ن�عت هوحن -ب

هدش یعطق تایلام نازیم هب ،لغاشم نابحاص 1394 لاس درکلمع تایلام نازیم-2
ات اهنآ 1393 لاس درکلمع تایلام هک ینایدوم دروم رد .ددرگ یم ن�عت 1393 لاس
یارب اهنآ هدنورپ هک ینایدوم یانثتسا هب( تسا هدشن یعطق همانراهظا میلست خیرات
یعطق تایلام، )تسا هتفرگ رارق یگدیسر دروم و باختنا هنومن ناونعب 1393 درکلمع
200-94-505 لمعلاروتسد 5 دنب عوضوم دشر دصرد تیاعر اب اهنآ 1392 لاس درکلمع
زا - %8 دشر اب 1392 لاس تایلام لایر 10،000،000غلبم ات( 1394-3-25 خروم
دازام و %12 دشر اب تایلام لایر 30،000،000 غلبم ات لایر 10،000،001 غلبم

.دریگ یم رارق قفاوت دروم تایلام یانبم ) %18 دشر اب لایر 30،000،000

تایلام لومشم و هتشاد تیلاعف ار لاس مامت 1393 لاس درکلمع رد هک ینایدوم-3
%20 اب اهنآ 1394 درکلمع تیفاعم رسک زا لبق تایلام لومشم دمآرد ، دنا هدیدرگن
یم ن�عت 1393 لاس تیفاعم رسک زا لبق تایلام لومشم دمآرد هب تبسن شیازفا
.ددرگ

دنیامن مادقا همانراهظا هارمه هب قلعتم تایلام لک تخادرپ هب تبسن هک ینایدوم-4
هک ینایدوم. دش دهاوخ رداص اهنآ یعطق تایلام گرب 1395-5-15 خیرات ات رثکادح
هام ریت نایاپ ات ار قلعتم تایلام هدنام یقاب و همانراهظا هارمه هب ار تایلام زا یشخب
زا هتسد نآ .دش دهاوخ رداص 1395-6-15 ات اهنآ یعطق تایلام گرب ، دنیامن تخادرپ
ریت نایاپ ات و همانراهظا هارمه اجکی تروصب دوخ تایلام تخادرپ هب رداق هک ینایدوم
تخادرپ بیترت ای تخادرپ هب تبسن یتایلام روما هرادا هب هعجارم اب ،دنشاب یمن هام
مادقا یراج لاس هام رهم نایاپ ات رثکادح یواسم طسق راهچ یط قلعتم تایلام
.دنیامن

هصخشم تایلام فلاتخا زا یکاح هک ددرگ لیصحت یا هتبثم کرادم و دانسا هاگره -5
ود زا شیب هک یتروص رد توافتلا هبام تایلام ،دشاب قفاوت دروم تایلام اب %5 زا شیب
.دش دهاوخ هبلاطم تاررقم تیاعر اب ،دشاب لایر نویلیم

:دراوم ریاس - ج

لغاشم نابحاص1392 ای 1393 لاس درکلمع تایلام ای تایلام لومشم دمآرد هاگره-6
نیارد ،دشاب هدوب روکذم لاس زا یشخب یارب یدوم تیلاعف هب هجوت اب دروم بسح
ن�عت زا سپ و هبساحم مامت لاس کی یارب تایلام لومشم دمآرد تسیاب یم تروص
یارب( روکذم تایلام و )فاعم یاه هدنورپ یارب ( تایلام لومشم دمآرد ،قلعتم تایلام
.دریگرارق رظندروم دشر یانبم )اه هدنورپ ریاس

ای 1393 لاس هب تبسن اه نآ تیکلام تبسن هک ینایدوم ،یندم تکراشم رد-7
لومشم دمآرد ای تایلام تسیاب یم ادتبا ،تسا هتشاد ر�غت دروم بسح 1392

دروم دشر یانبم سپس و هبساحم تیکلام ر�غت باستحا اب روکذم لاس درکلمع تایلام
.دریگ رارق رظن

زا شیب تلاماعم تسرهف ملاعا
یاهدحاو طسوت لایر نویلیم50
یگدیسر ماگنه یتایلام
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح یرادهگن متسیس

طبترم دانسا ریاس
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دروم بسح اه نآ 1392 ای 1393 لاس درکلمع تایلام لومشم دمآرد هک ینایدوم-8
121 هدام ای و میقتسم یاهتایلام نوناق 172 و 137 داوم عوضوم تاررقم لامعا اب
لومشم دمآرد دیاب ادتبا ، تسا هدش هبساحم هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق
درکلمع قفاوت یانبم سپس و هبساحم روکذم تاررقم لامعا نودب نآ تایلام و تایلام
.دریگرارق 1394 لاس

نوناق 121 هدام تاررقم یارجا رد هرداص یاه لمعلاروتسد قباطم هک ینایدوم -9
یاه هناماس ( شورف هزیناکم قودنص زا هدافتسا هب مزلم،هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب
بصن هب تبسن هرداص یاه همانشخب اب قباطم هک یتروصرد، دنا هدش ) یهاگشورف
دروم بسح اهنآ تایلام لومشم دمآرد ای تایلام ،دنشاب هدومنن مادقا روکذم هناماس
نودب لمعلاروتسد نیا 3 و 2 یاهدنب حرش هب رظن دروم دشر لامعا اب 1394 لاس یارب
.دشاب یم قفاوت لومشم و هبساحم تیفاعم لامعا

هلاسجنپ همانرب نوناق 121 هدام تاررقم یارجا رد 1394 لاس رد هک ینایدوم -10
شورف قودنص هناماس هاگتسد یزادناهار و بصن ،دیرخ هب تبسن ، هعسوت مجنپ
درکلمع تایلام و تایلام لومشم دمآرد هبساحم رد دنا هدومن مادقا )شورف هزیناکم(
. دوب دهاوخ رسک لباق اهنآ تایلام لومشم دمآرد زا روکذم هنیزه ،1394 لاس

و فانصا قاتا ناگدنیامن زا لکشتم یهورگراک لمعلاروتسد نیا یارجا نسح تهج -11
یم لیکشت ناشیا رایتخلاا مات هدنیامن ای یتایلام روما لکریدمو طبریذ هیداحتا س�ر
.ددرگ مادقا یلامتحا یئارجا عناومو تلاکشم عفر هب ات ددرگ

روکذم تاررقم یارجا رد اه هیداحتا اب قفاوت هسلجتروص هنومن تسویپ هب نمضرد
خیرات ات اه هیداحتا اب قفاوت ات ددرگ ذاختا یبیترت تسا یضتقم .ددرگ یم لاسرا

مهارف نایدوم یرثکادح تکراشم تهج رد مزلا یناسر علاطا و ماجنا 31-2-1395
.ددرگ

داژن یوقت لماک دیس

روشک یتایلام روما نامزاس لک سییر

یمتسیس /یکیزیف :غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد : رظان عجرملمعلاروتسد قباطم :ءارجا تدم1394 لاس درکلمع :ءارجا خیرات

.دییامن یریگیپ و حرطم یتایلام یسرباسح و ینف رتفد اب 33967041 نفلت هرامش قیرط زا ار حیضوت و ماهبا هنوگره افطل

یلاعت همسب

درکلمع یارب میقتسم یاهتایلام نوناق 100 هدام 5 هرصبت یارجا رد....................... هیداحتا اب قفاوت هسلجتروص

م.م.ق95هدام )ج( دنبعوضوم یفنص روما لغاشمنابحاص1394 لاس

200/..../......هرامشلمعلاروتسدیارجاردلصاحرایتخاضیوفتهبهجوتابولاعتمورداقدنوادخهبلکوتاب

تایلاموتایلاملومشمدمآردنییعتصوصخردروشکیتایلامرومانامزاسمرتحملکسییر 1395/.../... خروم

ولماعتیرارقربروظنمهب،میقتسمیاهتایلامنوناق95هدام )ج( دنبعوضوملغاشمنابحاص1394لاسدرکلمع

نتفرگرظنردابوعبانمزاهدافتساویتایلامتلادعرتبولطمیارجارداههیداحتایراکمهوتکراشمبلج

نابحاص1394لاسدرکلمعتایلاموتایلاملومشمدمآردنییعتیاربیمیلقاتیعقومویداصتقالاوحاوعاضوا

ناتسایتایلامرومالکهرادانیلوئسموروکذمهیداحتاناگدنیامنروضحابیاهسلج،قوفلغاشم

/.../...خروم ......... تعاسرد .......................................رهش/شخب/ناتسرهشیتایلامروماهرادا...............................

.دیدرگ ذاختا ریز حرش هب یتامیمصت و رازگرب ..................................... لحمرد 1395

:قفاوتطیارش - فلا

تروصبهنیزهودمآردتیعضوهصلاخلیمکتاباردوخ1394لاسدرکلمعیتایلامهمانراهظاهکینایدوم 1-

شخب، www.TAX.gov.irیناشنهبیتایلامنایدومیکینورتکلاتایلمعهناماسقیرطزایکینورتکلا

تنیرپمیلستهبیترورضانمض .دنشابیمقفاوتلومشمدنیامنمیلستینوناقررقمدعومردیکینورتکلاهمانراهظا
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،لاسراخیراتردهناماسزایتفایردیریگهردکودوبدهاوخنیتایلامروماتاراداهبیذغاکتروصبهمانراهظا

.دشابیمیتایلامهمانراهظامیلستدیسرناونعب

نآتخادرپوتایلاموتایلاملومشمدمآردنییعتهوحن -ب

رد .ددرگیمنییعت1393لاسهدشیعطقتایلامنازیمهب،لغاشمنابحاص1394لاسدرکلمعتایلامنازیم -2

هکینایدومیانثتساهب( تساهدشنیعطقهمانراهظامیلستخیراتاتاهنآ1393لاسدرکلمعتایلامهکینایدومدروم

درکلمعیعطقتایلام، )تساهتفرگرارقیگدیسردروموباختناهنومنناونعب1393درکلمعیارباهنآهدنورپ

غلبم ات ( 25/3/1394 خروم 505/94/200 لمعلاروتسد 5دنبعوضومدشردصردتیاعراباهنآ1392لاس

دشر اب تایلام لایر 30000000 غلبم ات لایر 10000001 غلبم زا -%8 دشر اب 1392 لاس تایلام لایر 10000000

.دریگیم رارق قفاوت دروم تایلام یانبم ) %18 دشر اب لایر 30000000 دازام و 12%

لومشمدمآرد،دناهدیدرگنتایلاملومشموهتشادتیلاعفارلاسمامت1393لاسدرکلمعردهکینایدوم-3

تیفاعمرسکزالبقتایلاملومشمدمآردهبتبسنشیازفا % 20اباهنآ1394درکلمعتیفاعمرسکزالبقتایلام

.ددرگیمنییعت1393لاس

15/5/1395خیراتاترثکادحدنیامنمادقاهمانراهظاهارمههبقلعتمتایلاملکتخادرپهبتبسنهکینایدوم-4

تایلامهدنامیقابوهمانراهظاهارمههبارتایلامزایشخبهکینایدوم. دشدهاوخرداصاهنآیعطقتایلامگرب

.دشدهاوخرداص 15/6/1395اتاهنآیعطقتایلامگرب،دنیامن تخادرپهامریتنایاپاتارقلعتم زاهتسدنآ 

هبهعجارماب،دنشابیمنهامریتنایاپاتوهمانراهظاهارمهاجکیتروصبدوختایلامتخادرپهبرداقهکینایدوم

رهمنایاپاترثکادحیواسمطسقراهچیطقلعتمئ تایلامتخادرپبیترتایتخادرپهبتبسنیتایلامروماهرادا

.دنیامنمادقایراجلاسهام

درومتایلاماب%5زاشیبهصخشمتایلامفلاتخازایکاحهکددرگلیصحتیاهتبثمکرادمودانساهاگره -5

.دشدهاوخهبلاطمتاررقمتیاعراب،دشابلایرنویلیمودزاشیبهکیتروصردتوافتلاهبامتایلام،دشابقفاوت

:دراومریاس - ج

هبهجوتابدرومبسحلغاشمنابحاص1392ای1393لاسدرکلمعتایلامایتایلاملومشمدمآردهاگره 6-

کییاربتایلاملومشمدمآردتسیابیمتروصنیارد،دشابهدوبروکذملاسزایشخبیاربیدومتیلاعف

روکذمتایلامو )فاعمیاههدنورپیارب ( تایلاملومشمدمآرد،قلعتمتایلامنییعتزاسپوهبساحممامتلاس

.دریگرارقرظندرومدشریانبم)اههدنورپریاسیارب(

هتشادرییغتدرومبسح1392ای1393لاسهبتبسناهنآتیکلامتبسنهکینایدوم،یندمتکراشمرد 7-

وهبساحمتیکلامرییغتباستحاابروکذملاسدرکلمعتایلاملومشمدمآردایتایلامتسیابیمادتبا،تسا

.دریگرارقرظندرومدشریانبمسپس

عوضومتاررقملامعاابدرومبسحاهنآ1392ای1393لاسدرکلمعتایلاملومشمدمآردهکینایدوم 8-

ادتبا،تساهدشهبساحمهعسوتمجنپهلاسجنپهمانربنوناق121هدامایومیقتسمیاهتایلامنوناق172و137داوم

لاسدرکلمعقفاوتیانبمسپسوهبساحمروکذمتاررقملامعانودبنآتایلاموتایلاملومشمدمآرددیاب

.دریگرارق1394

مزلم،هعسوتمجنپهلاسجنپهمانربنوناق121هدامتاررقمیارجاردهرداصیاهلمعلاروتسدقباطمهکینایدوم -9

یاههمانشخبابقباطمهکیتروصرد ،دناهدش ) یهاگشورفیاههناماس ( شورفهزیناکمقودنصزاهدافتساهب

یاربدرومبسحاهنآتایلاملومشمدمآردایتایلام،دنشابهدومننمادقاروکذمهناماسبصنهبتبسنهرداص

لومشموهبساحمتیفاعملامعانودبلمعلاروتسدنیا3و2یاهدنبحرشهبرظندرومدشرلامعااب1394لاس

.دشابیمقفاوت

بصن،دیرخهبتبسن،هعسوتمجنپهلاسجنپهمانربنوناق121هدامتاررقمیارجارد1394لاسردهکینایدوم -10
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وتایلاملومشمدمآردهبساحمرددناهدومنمادقا )شورفهزیناکم( شورفقودنصهناماسهاگتسد،یزادناهارو

. دوبدهاوخرسکلباقاهنآتایلاملومشمدمآردزاروکذمهنیزه1931 لاسدرکلمعتایلام

طبریذهیداحتاسییروفانصاقاتاناگدنیامنزالکشتمیهورگراکلمعلاروتسدنیایارجانسحتهج 11-

یلامتحایئارجاعناوموتلاکشمعفرهباتددرگیملیکشتناشیارایتخلااماتهدنیامناییتایلامرومالکریدمو

ددرگمادقا

.دراددحاومکحمادکرههکمیظنتهخسنهسرد 1395/.../.... خیراتردهسلجتروصنیا

ءاضمالحم

.... یتایلامروماهراداناگدنیامن

............. هیداحتاناگدنیامن

هتسباو ینوناق داوم

طباوض و لوصا تیاعر اب هک ار دروم بسح کرادم و دانسا ای و رتافد دنفظوم لصف نیا عوضوم لغاشم نابحاص -95 هدام
...ا هلمج زا طوبرم

کی رد ار دوخ یلغش یاهتیلاعف هب طوبرم یتایلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نیا لصف نیا عوضوم نایدوم - 100 هدام
...یتایلام لاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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